

Karacsun Délvidéken

2018.12.20-21-22

1. Nap: A reggeli órákban indulás Budapestről, Kecskemét, Kiskunfélegyháza és Szeged érintésével érkezünk a határátkelőhöz. A határ átlépése után az első megállónk Palics a gyógyhatású termálvizéről híres valamikori üdülő negyed (szecessziós fürdőépületek, színpompás villák stb). A területet 1462-ben Mátyás király ajándékozta édesanyjának. Séta, városnézés **Szabadkán**, ami a XV. Században Hunyadi birtok volt: Raichle palota, Korzó, szecessziós városháza. Szabadka után utunk egyenesen Temerinbe vezet, ahol meghallgatjuk Bíró Adrás Zsolt előadását.



Az előadás után Törökbecsére megyünk, ahol a vacsora után elfoglaljuk a szállásunkat falusi turizmus keretein belül.

2. Nap: Reggeli után Törökbecsével ismerkedünk meg. Legelőször az aracsi pusztatemplomhoz megyünk ki, majd utána az 1848-ban elesett honvédek és nemzetőrök tiszteletére állított Hungária szobrot tekintjük meg. A Tisza-partra tartva gróf Leiningen-Westerburg Károly mellszobránál megállunk egy szusszanásnyira. Ebéd után Újvidékre tartunk, ahol a központban egy rövid sétát teszünk, majd átmegyünk a Dunán Szerémségbe. **Péterváradon** egy sétát teszünk a várban, ami a 18. század első felében Komárom mellett a legnagyobb erődítmény rendszernek számított. Ebben az időben nevezék el a Monarchia temetőjének. A várban a részeges óra mindig is a dunai hajósok segítségére volt, hogy tudják a pontos időt! Utunk ismét Temerinbe vezet, ahol részt veszünk a Magyar Turán Szövetség központi Karacsun-Téli Napfordulós ünnepségén. Este 9 órakor ismételten visszamegyünk Törökbecsére, ahol a szállást elfoglaljuk. (Aki akar, maradhat virrasztani a szertűznél reggelig.)



3. Nap: A hajnali Órákban indulunk vissza Temerinbe, ahol az ott maradt résztvevők felszállnak a buszra és indulunk hazafelé Szeged, Kiskunfélegyháza, Kecskemét érintésével Budapestre.

A programon a részvételi díj 120 EUR/fő (szállás, ellátás)

Jelentkezni lehet 60 EUR (20.000,- Ft) előleg befizetésével az alábbi számlára:
325-9341701576211-40 OTP banka Srbija

(A fenti összeg foglaló, azaz aki bármely, a szervezőknek fel nem róható okból nem vesz részt az utazáson, az összeget nem kapja vissza.)

A fennmaradó összeg a buszra szálláskor fizetendő. A busz indulási helye és ideje:

Az összeg tartalmazza: Útiköltség busszal, a megadott program szerinti időpontokon és helyeken, magyar nyelvű idegenvezetés.

dec.20. Szállás Törökbecsén, vendégházban (2 éjszaka) vacsora

dec.21. reggeli Törökbecsén, ebéd, vacsora egyénileg, szállás Törökbecsén vagy virrasztás a szertűznél Temerinben (fakultatív)

dec. 22. utazás haza (A reggelit a buszban tudja mindenki elfogyasztani)

Ajánlott öltözet a városnézéshez: Meleg, réteges öltözet, mivel sok szabadtéri program van előlátva.

A szertűzön való részvételhez: Hagyományőrző viselet (köntös, kaftán, csizma, öv), esetleg magyar népviselet vagy az időjárásnak megfelelő, mezei túrához alkalmas meleg ruházat, vízhatlan, meleg lábbeli.

Aki szeretne utazási biztosítást kötni azt mindenki egyénileg teheti meg!

A határátlépéshez szükséges új formátumú (plasztik kártya) személyi igazolvány magyar állampolgárok számára, vagy útlevél. A kézipoggyász mérete max.: nincs meghatározva.

A poggyász nem tartalmazhat kiviteli tilalom vagy vám fizetési kötelezettség alá tartozó holmit. (részletek: <https://konzuliszolgalat.kormany.hu/europa-utazasi-tanacsok?szerbia>)

A program elmaradása esetén a szervezők a részvételi díjat visszatérítik.

Jelntkezési határidő: 2018.12.16

Jelentkezni és bővebb információk:

Link Majer Krisztina

e-mail: aracs.turizmus@gmail.com

Tel:+381638532681